## 10.04.2024 г. Литературная гостиная «Дыхание весны» (Мелентыева Е.Г., учитель-логопед, дети подготовительных к школе групп и их родители)

Цель мероприятия: воспитание у детей любви к поэзии, музыке, художественному искусству.



Спустились сумерки.

В гостиной мерцают свечи, и во мгле
В сердца мелодия струится, и так легко, отрадно мне!

Эскиз весенний нежно льётся от крыльев феи неземной,
Душа поэта отзовётся, и стих родится молодой!
Распахнуты гостиной двери, чтоб снова воспевать весну!
Её разливы и капели, и пробуждения красоту,
Чарующие слушать звуки ручьёв шумливых, сонных рек,
И ждать, вот-вот всё повторится, как сотни раз, из века в век!

(Мелентьева Е.Г.)

В один из чудесных весенних вечеров мы пригласили воспитанников подготовительных к школе групп и их родителей на поэтический вечер в «Литературную гостиную», приуроченную к международному Дню поэзии, чтобы воспевать самое прекрасное время года — весну. Дети и родители с нетерпением ждали этой встречи, учили стихи русских поэтов о весне.







Наши юные любители поэзии (Богданов Григорий, Анисимова Мирослава, Протасов Иван, Зинкевич Ксения, Хохлова Анфиса, Храпунов Александр) проникновенно, с вдохновением читали стихи о весне Г. Ладонщикова «Медведь», «Возвращаются певцы», Е. Стюарт «Весна пришла», Н. Родивилиной «Маленькое чудо», С. Маршака «Апрель», В. Орлова «Веснушки».

Возможность декламировать стихи представилась не только юным чтецам, но и мамам наших воспитанников. Участвуя в «Поэтическом лего», каждой маме предстояло вспомнить известные стихотворения Е. Баратынского, Ф. Тютчева, С. Есенина, А. Плещеева, и, «собрав» произведения в правильном порядке, продекламировать их.











Кульминацией мероприятия стало создание «Весеннего календаря». Для выполнения этого увлекательного задания наши любители поэзии объединились в творческие группы. Под звуки классической музыки («Времена года» А. Вивальди), участникам «Литературной гостиной» предстояло вспомнить приметы каждого весеннего месяца и испытать свои силы в подборе рифмы. В творческой и дружеской атмосфере дети закрепили знания о весенних месяцах и признаках весны, проявили усидчивость и аккуратность при создании «Весеннего календаря».

По окончании мероприятия все юные чтецы встали в дружный весенний хоровод и получили памятные призы — сборники стихов великих русских поэтов о весне и природе, а мамы — буклеты с рекомендациями по развитию чувства рифмы у детей.







